

# 郭富城公布新恋情

## 晒牵手照 女方为小其23岁嫩模



据台湾媒体《东森新闻》12月2日报道,香港天王郭富城和交往8年的名模熊黛林分手后,虽然花边新闻不断,但始终没有公开认爱过。他1日晚突然在微薄发牵手照,直接公开与小23岁嫩模女友方媛(Moka)的恋情,令众人感到十分惊讶。事实上,他日前早被媒体拍到接女友回家共处6天,还亲自接送机、为对方阻挡记者拍照,2人被传已秘密交往1年多。



### 郭富城公布恋情后 “这样开车要慢一点”火了

12月1日晚,郭富城在微薄公布恋情,配图是一张和女孩在车内的牵手照,附文:“这样开车要慢一点”。随后,“这样开车要慢一点”迅速成了网络流行词汇,网友们也纷纷效仿郭天王,晒出了自己的车内牵手照。

### 郭富城新欢深夜删千条微博

#### 网友:怕黑历史被挖

郭富城公开恋情,让年仅27岁的“网红”方媛一夕爆红,网友也对这位新任天王嫂相当有兴趣,挖出她过去的故事。但方媛似乎也早有备而来,深夜删掉上千条微博,就连性感照也删掉,被网友揶揄“是有啥见不得人的吗?”

方媛过去她当过模特,也时常替杂志、网站拍摄照片,可当郭富城认爱后,她被发现在深夜狂删过去发过的微博,这样的举动被指是“作贼心虚”,有网友猜“多怕被挖出黑历史?”

两人恋情曝光后,熟识演艺圈的富二代王思聪还发了条耐人寻味的“哈哈哈哈哈”,还疑似在朋友圈意有所指地写下“还是港台明星好忽悠啊”,暗指天王神智不清被忽悠。

### 凤姐谈郭富城新恋情: 要是我整容了也嫁明星

郭富城公布恋情微博发出后,网友评论顿时炸开了锅。昨日上午,凤姐转发此微博,并写道:“不知道能坚持几天呢,有啥好关注的……我是不整容,要是我整容了,我也嫁明星。”凤姐此番言论,立即引来网友围观:“凤姐你终于开窍了,快去整吧,坐等你嫁明星。”“想当年,凤姐也是网红呢”。(据《腾讯娱乐》)

# 曾志伟

## 最偏爱“邹市明款女婿”

江苏卫视每周日晚8时30分播出的《女婿上门了》,作为全国首档情感陪伴类节目,从11月1日开播至今,刚好走过了一个月的温馨时光。在这一个月的时间里,电视机前的观众朋友见证了三位明星女婿沈腾、王祖蓝、邹市明逐渐成长为“国民女婿”的典范,他们的岳父母虽然是普通素人,但是深得人心,真实、善良、亲切。

如果说在前八期节目中,观众们看到的是三位女婿各自的“奋斗史”。那么从第九期节目开始,节目将进入第二阶段的全新形态。昨日,《女婿上门了》在美丽的三亚举行了最新一次发布会,三个家庭集中于此,共同参与录制,完成首度合体。令人惊喜的是,曾志伟和曾宝仪父女也一并亮相,在最后的四期节目中,他们将扮演“大管家”的角色,给女婿们发布任务,并且对他们进行考核。如果说前八期节目是对三位女婿的考验,那么此刻在三亚的录制,则是对三位女婿的检验,看一看他们之中谁能脱颖而出,成为最强女婿。

经过几天的相处,对三位女婿的评价如何?曾志伟笑道:“王祖蓝我是看着他成长的,他是一个非常聪明的人。邹市明是三个女婿里面最资深的(婚姻时间最长),特别老实。沈腾的鬼主意特别多。”被问到这三个女婿中,哪一种类型最受自己喜欢,曾志伟回答:“我觉得这三个都很标准。三个里面来讲,邹市明最好,他很直接,又很真实。”(特派记者 金雪航 三亚/报道)

# 上戏70周年校庆 胡歌徐峥廖凡佟大为等现身



12月1日,上海戏剧学院举行70周年校庆,超过1600名校友重返上戏参加庆典,其中包括胡歌、徐峥、廖凡、佟大为等一众明星校友现身当晚的校庆红毯。

当天上午,上戏举行类庄重的校庆典礼,千余名校友参加,共同回顾上戏七十年风雨征程。作为上戏十大校草级男星代表的胡歌,与王景春在校庆典礼上为母校集体朗诵诗歌《我深深地感谢您》,感谢母校的培育之恩。

人气最旺的莫过于晚上的校庆晚会,从上戏毕业的著名校友,如徐峥、佟大为等纷纷走上红地毯,重温母校时光。徐峥所在的表演90全班同学这次全部回校,在晚上的典礼中全员上台分享经历。佟大为则携湖南卫视热播节目《一年级·大学季》节目组,为母校校庆晚会增添亮丽色彩。徐峥一直以标志性光头示人,他在接受媒体采访时回忆起学生时代笑言:“我以前剃头的地方就是在校园外的那家小店。”而作为“一年级的”导师的佟大为,看到徐峥来了,还专门邀请对方给自己的学生们讲课。

除此之外,昆曲王子张军携新节目登台亮相;舞蹈艺术家谭元元再次用精彩的舞姿向母校汇报自己的成就。

12月1日晚,陆毅通过微博晒和老婆鲍蕾在上戏校园的恩爱合影,并写道:“上海戏剧学院70周年,梦想在这里启航,爱情在这里开始,祝我们亲爱的母校生日快乐!”上戏表演戏93级的同学廖凡、王亚楠、高蓓蓓、范志博等当天也悉数到场,李冰冰虽未到场但在微博上也对母校表示了祝福。

(综合国际在线、《新浪娱乐》)

# 《康熙来了》昨日最后录影 蔡康永坦言停播非本意

历经12年脍炙人口的台湾综艺节目《康熙来了》昨天进行最后一场录影,制作单位特地邀请了历年来的通告王沉玉琳、小甜甜等艺人参加录影,并在录影前举行记者会,开放已经2年没开放媒体采访的摄影棚。

蔡康永在接受采访时表示,这阵子都在忙碌回顾特辑,他感伤地表示若提早作回顾,可能就无法这么爽快提出请辞。蔡康永也坦言《康熙》会停播并非他的本意,他以为小S可以继续主持下去,没想到她也决定与他共进退,这也让他很感动。

小S回忆主持《康熙》12年来,两人就常说“不想做了,节目做不下去”,蔡康永则表示:“在对的时候让他结束,也算是留下美好回忆”,小S则开玩笑表示,虽然节目要停了,但她没要退出演艺圈或主持界,她最想搭档的仍是蔡康永和大S。至于谣传蔡康永在内地有新的节目要开,他本人直言目前正准备电影的拍摄,在内地目前只有参加《奇葩说》录影。(据《网易娱乐》)

# 凌潇肃当爹了! 唐一菲1日晚产子 儿子7.1斤,小名“凌听”

凌潇肃当爸爸了!12月2日,腾讯娱乐收到消息:昨日晚间,凌潇肃的太太唐一菲在北京的医院剖腹产下一7斤1两的男孩。知情人士透露,孩子的名字拟为凌听,凌潇肃希望他儿子做一个安静的美男子,少说多听。



腾讯娱乐就此事致电了双方的宣传,对方确认了产子的消息,并透露唐一菲原先的预产期就在12月。因为还未见到当事人,具体的生产时间尚不知晓,但可以确定的是,唐一菲是在1日夜间诞下儿子,双方工作人员也是2日早晨才得知这一喜讯。(据《腾讯娱乐》)